

菏泽城区有11处应急避难场所

11处应急避难场所占地面积112.19公顷,可容纳58.7万人,内有3000个储备帐篷

C02 综合 菏泽晚报

菏泽启动《山东省突发事件应对条例》暨应急知识宣传周活动 遇突发事件,要能顶上



菏泽市启动《山东省突发事件应对条例》暨应急知识宣传周活动

【本报菏泽讯】为深入贯彻落实《山东省突发事件应对条例》,提高全市人民应对突发事件的能力,菏泽市启动了《山东省突发事件应对条例》暨应急知识宣传周活动。9月3日,在菏泽市市民广场,一场别开生面的应急知识宣传讲座正在举行。市应急办、市消防大队、市交警大队、市卫生局、市环保局、市气象局等部门负责人分别就各自领域的应急知识进行了讲解。讲座吸引了数千名市民参加,大家听得津津有味,不时举手提问。讲座结束后,工作人员还向市民发放了应急知识宣传手册,并现场演示了灭火器的使用方法和急救技能。市民纷纷表示,通过这次讲座,学到了很多实用的应急知识,以后遇到突发事件,就能临危不乱,正确应对。

规划美好家园,你我共同参与

菏泽市城市发展战略研究及规划修编收回1458份有效调查问卷

【本报菏泽讯】为科学编制《菏泽市城市发展战略研究及规划修编》,广泛听取社会各界的意见和建议,菏泽市规划局组织开展了问卷调查工作。自9月1日启动以来,全市市民积极参与,共收回有效调查问卷1458份。这些问卷涵盖了城市发展的各个方面,包括交通、环境、文化、教育等。规划局表示,将认真分析问卷内容,吸纳市民的智慧,使城市规划和建设更加符合市民的需求,让市民真正参与到城市发展的决策中来。

菏泽城区应急避难场所

【本报菏泽讯】为应对突发事件,保障市民生命财产安全,菏泽市规划局根据《山东省突发事件应对条例》,结合本市实际情况,在全市范围内规划了11处应急避难场所。这些场所均位于交通便利、设施齐全、环境优美的地方,总面积达112.19公顷,可容纳58.7万人,并配备了3000个储备帐篷。市民在遇到突发事件时,应迅速向这些避难场所转移,确保安全。

菏泽城区应急避难场所

大剧院广场	八一路南侧
曹州牡丹园	人民北路西侧
林展馆	人民北路东侧
环城公园	老城区护城河两侧
赵王河公园	赵王河两侧
牡丹体育广场	中华西路北侧
人民广场	中华路与人民路交叉口东北
天香公园	中华路和天香路交叉口西北
菏泽学院广场	大学路2269号
新天地广场	曹州路与天香路交叉口西北
公务大厦广场	东方红西街999号



大剧院广场处的应急指示牌。 本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽9月3日讯(记者 李凤仪)《山东省突发事件应对条例》9月1日起实施,根据规定,县级以上政府应当制定应急避难场所建设规划并公示具体位置。3日,记者从菏泽市政府获悉,菏泽城区目前共有11处应急避难场所,占地面积112.19公顷,可容纳58.7万人,内有3000个储备帐篷,遇到突发事件,市民可以快速跑去最近避难场所。

根据《山东省突发事件应对条例》,县级以上人民政府应当制定应急避难场所建设规划,将城镇各类广场、绿地、体育场、学校、公园、人防工程以及疏散基地等适宜场所,确定为应急避难场所,并公示具体位置。

据介绍,随着菏泽城市建设快速发展,自来水、暖气、天然气等地下管网纵横全市,易燃易爆的危险化工企业多家,这些地方都有可能发生地震的次生灾害,在城市规划建设预留应急避难场所,将是突发事件应对的必要行为。

“根据菏泽市的实际情况,拟把天香公园、新天地公园、新世纪公园、冀鲁豫纪念馆广场和大剧院工程建成I类应急避难场所。”菏泽市地震局应急救援科科长渐秀民表示,这几个地方按照人均疏散面积2平方米考虑,可疏散10万人,这样在发生突发事件时,能为城区灾民提供一处进得去、散得开、住得下、联得上、能生活的I类应急避难场所。

“目前,菏泽市应急避难场所建设方案已草拟好,可能将对现有建筑进行轻微改动,需要相关部门协调合作。”渐秀民说,最近刚把菏泽大剧院广场的标志牌装上,这些标志牌主要是平面引导标识,灾时可以为市民指明逃生方向,剩下的一些设备如监控系统、应急供水系统等还有待完善。

据介绍,赵王河沿岸公园均在一条线上,中间有道路间隔,总面积235000平方米,除去花池、道路等不宜搭建帐篷的区域,用于应急避难场所面积约为20万平方米,可疏散10万人,将成为避难主要场所之一,此外,东方红西街的公务大厦广场、中华路北侧的人民广场、曹州牡丹园、林展馆、菏泽学院广场、环城公园一带也将成为菏泽市应急避难场所。

齐鲁晚报·今日菏泽 第四个“梦想书屋”正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 0530-6330000 6330018
- 8.地址: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部



悦品书香 启迪梦想

